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Χορωδίες έψαλαν τα κάλαντα στην Ιερά Σύνοδο 
της Εκκλησίας της Ελλάδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Εν όψει των εορτών της Θείας Επιφανείας, την Τετάρτη 17 
Δεκεμβρίου έψαλαν τα κάλαντα παρόντος του Αρχιγραμματέως 
της Ιεράς Συνόδου, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκιάθου κ. 
Ιωάννου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Επιδαύρου κ. 
Νικοδήμου, Γενικού Διευθυντού της ΕΚΥΟ, καθώς και Κληρικών 
και λαϊκών Συνοδικών Υπαλλήλων, ωφελούμενοι του Κέντρου 
Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία 
«Νικόδημος Γραικός» του Ιδρύματος Περιθάλψεως Ατόμων με 
Νοητική Υστέρηση ή Σύνδρομο DOWN «Μαρία Κόκκορη», 
συνοδευόμενοι από την Διευθύντρια του Κέντρου κ. Μάρα 
Αναστασοπούλου και συναδέλφους εκπαιδευτικούς.

Χθες, Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου, παρόντων του Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου, 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκιάθου κ. Ιωάννου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Καρυουπόλεως κ. Νεκταρίου, Υπευθύνου του Ιδιαιτέρου Γραφείου του 
Μακαριωτάτου, και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Επιδαύρου κ. Νικοδήμου, 
έψαλαν τα κάλαντα το Τμήμα Μουσικής της Διευθύνσεως Επικοινωνίας της 
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Ελληνικής Αστυνομίας, υπό την διεύθυνση της Αστυνόμου Α’ και Διοικήτριας 
Υπηρεσίας Μουσικής κ. Κατερίνας Αγρογιάννη, καθώς και χορωδία παιδιών από το 
2ο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) 
Πειραιά «Άνοιξη».

Επίσης, αντιπροσωπεία του Συλλόγου των απανταχού Φιγαλέων «Ο ΦΙΓΑΛΟΣ», 
αποτελούμενη από τους/τις κ.κ. Διονύσιο και Γεωργία Δάγλα, Έλλη Μουράτη και 
Ευτυχία Μάντζου, και του Συλλόγου Ολυμπίων, αποτελούμενη από την κ. 
Ευαγγελία Αδαμοπούλου και τον κ. Διονύσιο Δάγλα, επισκέφθηκαν τον 
Θεοφιλέστατο Αρχιγραμματέα και μετέφεραν τις εόρτιες ευχές των Φιγαλέων και 
των Ολυμπίων.

Σήμερα, Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου, παρόντος του Θεοφιλεστάτου 
Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου, έψαλε τα κάλαντα η Μουσική Μπάντα του 
Πυροσβεστικού Σώματος, υπό την διεύθυνση του Αρχιμουσικού–Υποπυραγού κ. 
Δημήτριου Κουνδουράκη.

Ακόμη, με μέριμνα του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, για δωδέκατη συνεχόμενη χρονιά, επισκέφθηκαν τα
Γραφεία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, της ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ 
ΔΙΑΚΟΝΙΑΣ και της Ε.Κ.Υ.Ο., και έψαλαν τα κάλαντα αντιπροσωπείες εκ των 37 
παιδιών που φοιτούν στον βρεφονηπιακό σταθμό «Πρωτοβαδίσματα», ο οποίος 
εδρεύει στον Κολωνό, και του 1ου Δημοτικού Σχολείου Πετρούπολης. Εκ μέρους 
του ΚΕ.Σ.Ο. τα παιδιά συνόδευσαν η Διευθύντρια κ. Μαίρη Πίνη και τα μέλη του 
Δ.Σ. κ.κ. Μαρία Τάταρη και Σοφία Κώνστα–Πέππα.

Ο Θεοφιλέστατος Αρχιγραμματεύς κ. Ιωάννης καλωσόρισε όλους τους επισκέπτες 
στην Ιερά Σύνοδο και τους μετέφερε τις εόρτιες ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου.

 











  






